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Názov podujatia: HVIEZDY POD HVIEZDAMI (zatvárací ceremoniál) 

Druh umenia: medziodborové aktivity, mestská kultúra 

Typ podujatia: multižánrový eko-festival, prezentačná a vzdelávacia aktivita 

Dátum realizácie: 06/2025  

Popis podujatia: 

Vrcholné podujatie Mesta kultúry ako 2-dňový zatvárací ceremoniál, ktorým však pokračuje 

nová kultúrna cesta Humenného aj do ďalších rokov. Aktivita má ambíciu zaviesť nový typ 

akcie na humenskom amfiteátri, ktorého ponuka bola viac-menej tradičná. Zámerom je 

ponúknuť širokej verejnosti obsahom i formou nové medziodborové podujatie. 

Prostredníctvom umeleckých aktivít rôznych žánrov predstaví tému astronómie a hviezd, ktorá 

je v našom regióne jedinečná a zároveň spojením umenia s prírodou, ekológiou a astronómiou 

prinesie formu zážitkového poznávania. Podujatie zorganizuje mesto v spolupráci 

s Vihorlatskou hvezdárňou a turisticky významným Observatóriom na Kolonickom sedle (Park 

tmavej oblohy Poloniny). Umeleckú časť 2-dňového programu zastrešia nielen žiaci miestnych 

ZUŠ (hviezdičky) a ich významní absolventi (hviezdy), ale aj pozvaní celoslovensky či svetovo 

uznávaní umelci z Humenného a okolia (superstar). Súčasťou podujatia bude aj popularizačná 

prednáška a videoprojekcia nočnej oblohy vrátane jej pozorovania profesionálnymi 

ďalekohľadmi. Festival bude obsahovať multimediálny koncert hviezdnej rodáčky Ľubice 

Čekovskej, patrónky MK HE 2024, s 50-člennou košickou filharmóniou. Cieľom je 

zatraktívnenie programovej ponuky na amfiteátri najmä pre mladých a rodiny 

s deťmi, prezentácia budúcich a súčasných hviezd mesta, ako aj zviditeľnenie činnosti a 

významu Vihorlatskej hvezdárne a Observatória na Kolonickom sedle. 

Primárne cieľové skupiny:  

Rodiny s deťmi, obyvatelia v produktívnom veku, amatérski a profesionálni umelci  

Oslovení umelci/lektori:  

Ľubica Čekovská – patrónka MK HE 2024, Košická filharmónia, OOCR Horný Zemplín, 

CHKO Východné Karpaty, Daniel Franko, žiaci a pedagógovia 4 základných umeleckých škôl 

na území mesta: ZUŠ Mierová, SZUŠ Via Arto, SZUŠ Múza, SZUŠ Kudlovská 

Neoslovení umelci/lektori: X 

Organizátori podujatia:  

Mesto Humenné v spolupráci s Vihorlatskou hvezdárňou, Parkom tmavej oblohy Poloniny 

 


